

热点 @ 周口晚报

让实干者实惠 让吃苦者吃香 让干事者无忧 让有为者有位

4月4日上午，全市综合考评工作总结表彰大会在周召开。市委书记刘继标出席会议并讲话。市长丁福浩部署2018年度全市重点项目建设工作。

刘继标指出，实施综合考评，目的是充分调动全市上下的积极性，提振干部队伍的精气神，加快推动周口跨越发展，迅速改变周口落后面貌。2017年7月14日，我市召开了全市综合考评工作总结表彰大会，出台了《周口市管领导班子和领导干部年度综合考评办法》，播响了比学赶超、竞相发展的战鼓。这次的会议，既是总结表彰的庆功会，又是重整行装再出发的誓师会。

刘继标强调，实施综合考评，考核的是效果，评比的是士气。2017年，通过实施综合考评，考出了中心城区大变化、县域经济大发展、干部作风大转变，考出了“三高三优”目标的全

面完成，考出了周口跨越发展的精彩开局、良好开端。通过实施综合考评，评出了各项工作的排山倒海之势、雷霆万钧之力，评出了只争朝夕、大干快上的好局面，评出了比学赶超、竞相发展的好氛围。实践充分证明，全市实施的综合考评是公平公正的，是科学有效的。各级各部门各单位要正确对待考评结果，通过照镜子、知差距，明坐标、找定位，自我加压、主动作为，比学赶超、竞相发展。

刘继标指出，实施综合考评，考量的是责任，评出的是导向。此次综合考评，既把中心城区4个区全部评为优秀领导班子，又专门增设了重点工作先进单位奖，同时对市农机局、市安监局进行表彰，之所以增加表彰名额，对他们进行表彰，目的还是引导大家敢于担当、务实重干、创先争

优。市委、市政府将“言必行、行必果”，坚决把考评结果作为衡量各级党员干部工作实绩的重要标准，与干部选拔任用挂钩，与干部评先评优挂钩，与干部绩效奖励挂钩，与干部追责问责挂钩。干得好的，市委就是要想给面子、给票子、给位子；干得不好的，坚决打板子、挪位子、摘帽子，真正树立奖优罚劣的鲜明导向，让实干者实惠、让吃苦者吃香、让干事者无忧、让有为者有位。

刘继标强调，实施综合考评，考验的是作风，评来的是形象。市委、市政府就是要通过实施综合考评，激励大家撸起袖子加油干，多当“战斗员”、少当“评论员”、不当“观察员”。2018年，是周口大开发、大建设的关键一年，形势喜人，形势逼人，时不我待；也是省十三运会在我市举办之年，我们要展

示好周口魅力，树立好周口形象。全市上下必须以综合考评为引领，持续发扬敢打硬仗、能打胜仗的作风，始终保持大干苦干实干的精神状态，奋力推动“一年一变样、三年上台阶、五年大发展”，着力打造“满城文化半城水，内联外通达江海”的中原港城，一步一个脚印，坚决兑现“大干快上三五载、请君再看周口城”的庄严承诺。

丁福浩在部署今年重点项目建设工作时既肯定了去年以来重点项目建设取得的成效，又指出了存在的问题。丁福浩指出，2018年，周口大开发、大建设要依靠项目，更要依靠项目的高质量。具体讲，就是要做到“四个突出”：一是突出优势抓招商。二是突出重点抓进度。三是突出创新抓升级。四是突出服务抓保障。

热搜指数：★★★★★

明明：言出必行！点赞！

刘涛：多当“战斗员”，少当“评论员”，不当“观察员”。

小雅：相信咱大周口一定会发展得越来越好。

山水盈盈：刘书记说得好！就是要让能者上、平者让、庸者下！只有建立正确的用人导向、机制，才能有效激发大家干事创业的激情。

郸城电瓶大王：好领导带出好队伍。赞！

杨大贺：周口崛起！

LIYI：周口人有福了！

王辉：刘书记好样的！

王锦春：不待三年五载后，君看周口日月新！

现代：说了算，定了干，再大困难不改变。希望大周口越变越好。

刘华志：周口一定会越来越好！

无名：相信周口会迎来更好的明天！

李瑞才：为务实重干的新一届市委、市政府点赞！

社言123：评出了导向、形象。干部作风大转变，城市面貌大改观，市民生活大提升，城市活力大增强，揭

开了新时代新周口的壮丽画卷！

大海：加油干吧！

简单易行：周口越建越好！领导班子的责任重大。

帅帅和熊熊跳舞：这个必须点赞。

MrLiu：希望落到实处！要言必行、行必果。

张峰：奖罚分明，撸起袖子加油干。

孙银珠：相信周口会发展得越来越好！

怡：相信明天会更好！

厚德载物：市民对周口的美好未来充满必胜信心。

A：相信周口一定会有翻天覆地的变化。

安心：周口市区应该加大市容环境整治力度。

月光下的马尾琴：愿周口的明天更美好，百姓生活更幸福。

郭军辉：撸起袖子加油干，俯下身子拼命干，争做出彩周口人！2018年，你我更精彩。

AAA：相信周口的明天更美好！

晨：为自己是一名周口人而骄傲！

关注 @ 周口日报

周口市百城建设提质工程 2018年中心城区第一批项目集中开工

3月31日上午，周口市百城建设提质工程2018年中心城区第一批项目集中开工，开工仪式设在郑合高铁周口站房施工工地。本次集中开工项目40个，总投资估算248.94亿元，2018年计划完成投资67.16亿元，其中包括七大类：城市道路与桥梁项目16个，投资估算54.32亿元；园林绿化项目5个，投资估算8.6亿元；城市亮化、污水处理厂、公厕建设等公共服务设施项目7个，投资估算21.48亿元；城市综合体项目3个，投资估算77.2亿元；综合片区开发1个，投资估算26.78亿元；棚户区改造项目4个，投资估算55.55亿元。

本次集中开工的40个项目中，城市综合体项目有3个，园林与绿化项目有5个。其中城市综合体项目主要集中在东新区负责的开工项目中，分别是周口天明商务金融中心、中航地产项目以及万达广场项目，投资估算77.2亿元；园林与绿化项目则分布在市经济开发区和市直部门负责的集中开工项目中，它们分别是铁路绿色廊

道项目、周口市植物园升级改造、周口市森林公园建设项目，投资估算8亿元，以及开元大道西段绿化改造升级项目和新城公园、德兴路绿化工程，投资估算5630万元。

本次集中开工的重点项目中，涉及城市亮化、污水处理、公厕建设等项目共计4个，分别是中心城区亮化工程和100座公厕建设，投资估算2.6亿元；污水处理项目1个，东区污水处理厂一期工程，投资估算2.36亿元；在川汇区集中开工项目中新建公厕10座，投资估算500万元。

本次集中开工的重点项目中，涉及城市道路与桥梁的项目共有16个，分别是万国车世界配套3条道路和10条小街小巷改造，东成城中村改造、贾鲁嘉苑安置区、金海嘉苑安置区配套市政道路工程，投资估算2.4亿元；文昌大道综合改造提升、郸城路等7条道路建设，以及光明路等5条道路建设，投资估算7.4亿元；大广高速周口港区新增互通立交建设项目、港城大道东延、车站北路东延项目，投资估算4.4亿元；9座城区桥梁改造、七一中路升级改造项目，投资估算55.55亿元。

造、城区7条景观路升级改造、中心城区水系综合治理桥梁工程、文昌大道东延(大广高速立交—G106)提升改造工程以及周口新北环路项目，投资估算40.1亿元。

本次集中开工的重点项目中，涉及医疗、教育等公共服务设施的项目共有7个，分别是协和医院医养结合项目，开发区人民广场健身步道、火车站广场健身设备项目，康庄小学建设项目以及颍上新城小学、幼儿园建设项目，投资估算5.2亿元；周口市天鹅职业中专学校项目，投资估算4.6亿元；周口市中医院东区分院建设项目、高铁站房项目，投资估算11.7亿元。这些项目完工后将给市民带来极大便利。

除城市道路与桥梁项目、园林绿化项目、城市亮化、污水处理厂、公厕建设等项目、教育、医疗等公共服务设施项目，以及城市综合体项目外，还有1个综合片区开发，投资估算26.78亿元；4个棚户区改造项目，投资估算55.55亿元。

热搜指数：★★★★★



^o^：等到通高铁了，我们大周口就更完美了！

莎：虽起步晚，但后续爆发力十足！希望我们的城市变得更加美丽文明、宜居宜业。

胡光：厉害了我的大周口。

阿青：希望我的家乡变得越来越好！高铁快要开通了，如果有一天再开通了地铁，我们的城市就更美了。

翔子：我爱大周口！以你为荣！